



## 二零零六年度中期業績報告

### 業績概要

#### 主席的話

「歐美近日受熱浪侵襲，危及當地電網的穩定性和可靠性，充分反映持續投資電力基建的重要性。在香港，現行的管制計劃協議及協議所帶來的回報，確保有關的電力基建投資得以進行，以達至高度穩定和可靠的供電服務。這項服務水平在現今香港被視為理所當然，但在世界其他地方未必享受到。」

— 霍建寧

二零零六年八月十日

#### 業績及股息

- 集團溢利為港幣二十四億七千九百萬元，上升百分之八點四。
- 中期息每股港幣五角八分，與二零零五年相同。

#### 香港業務

- 本地電力業務的溢利為港幣二十一億二千八百萬元，去年同期為港幣十九億四千三百萬元。
- 首六個月的售電量增長為百分之零點九。
- 首六個月最高需求量為二千四百三十四兆瓦，較去年同期的二千三百六十三兆瓦，上升百分之三。
- 南丫發電廠第九號機組成功進行首次燃點。

- 為第四號及第五號燃煤機組加裝煙氣脫硫裝置的合約預計將於今年九月批出。
- 風力發電站正式投產而設於風站附近的展覽中心亦同時開放。
- 自一九九七年至今，一直維持供電可靠程度在 99.999% 的高水平。
- 向政府呈交回應文件，就二零零八年後本港電力市場的建議安排表達關注。

## 國際業務

- 國際業務的溢利為港幣二億九百萬元，較去年同期的港幣三億一千三百萬元為低，主要由於集團早前出售澳洲電力業務百分之二十二點零七權益。
- 澳洲的電力業務在用電量和客戶數目方面均錄得增長。
- 英國 Northern Gas Networks 預期將可達到其營運及財務目標。
- 集團在泰國擁有百分之二十五權益的燃氣發電廠建造工程經已展開。

## 展望

- 預計香港下半年度的售電增幅會維持於較低水平。燃煤及天然氣價格高企將繼續為燃料成本帶來壓力。
- 港燈將是連續第四年，為讓客戶受惠而收取較低電費至未能賺取管制計劃協議下的准許利潤。
- 集團將繼續物色合適的國際業務投資機會，以減低對香港電力業務溢利的依賴。